
Європейський інститут сучасних досліджень (the European Institutes 

for Advanced Study, EURIAS) оголошує конкурс за Програмою стипендій 

на 2014/2015 рр. (http://www.2014-2015.eurias-fp.eu/call-applications).  

Програма стипендій EURIAS – це міжнародна програма мобільності 

науковців. Вона здійснюється за участі 16 приймаючих інститутів з 11 країн 

Європи та Ізраїлю і передбачає цільову самостійну (без наукового керівника) 

роботу в міжнародних мультидисциплінарних наукових групах. Зазначена 

програма спрямована, переважно, на участь представників соціогуманітарних 

наук. Участь у ній фахівців з точних і природничих наук не виключається, 

але за умови, що для здійснення запланованого дослідження вони не 

потребують лабораторного обладнання і дослідження пов’язане з 

соціогуманітарними науками.  

Загальна кількість запропонованих щорічних стипендій, що надають 

грант на 10-місячне перебування в одній із зазначених установ, сягає 39 і 

розподілена між молодими дослідниками (20) і досвідченими науковцями 

(19).  

Подача пропозицій і процедура оцінювання здійснюється виключно 

англійською мовою, хоча результати досліджень не мають мовних обмежень 

щодо їх публікації.  

Рівень стипендій коливається від 26,000 Ђ для молодих дослідників до 

38,000 Ђ для досвідчених науковців. Точна сума залежить від внутрішніх 

правил приймаючої установи та національного законодавства країни 

перебування. Кандидатський і докторський ступінь вважається 

еквівалентним PhD.  

Обсяг опису запланованого дослідження не повинен перевищувати п’яти 

сторінок (10 000 знаків). Він має містити чітко визначену наукову мету 

проекту, опис поточного стану досліджень, передбачувану методологію, 

очікуваний результат і бібліографію (максимум одна сторінка додатково).  

Пропозиції подаються тільки в електронному вигляді онлайн. Паперові 

документи не приймаються і не розглядаються. Останній термін подачі – 

5 липня ц. р., оголошення результатів – у січні 2014 р.  

Детальний опис приймаючих установ, кількості стипендій у кожній з 

них, умови подачі та відбору тощо представлені на сайті за адресою: 

http://www.2014-2015.eurias-fp.eu/home (Стипендії для науковців // 

Національна академія наук України (http://www.nas.gov.ua). 

 


